

Exquisitely Crafted to Endure Life's Moments

Deluxe Interior Matte Paint: 익스-퀴짓 인테리어 무광 페인트





Deluxe Interior Matte Paint EXQUISITE

전-에드워드의 **익스-퀴짓**은 탁월한 내구성을 실현하기 위해, 특허 받은 세라믹 테크놀러지를 포함한 크로마스테이 기술로 개발한 혁신적인 인테리어 무광 페인트입니다. 익스-퀴짓 인테리어 무광 페인트는 우리의 일상에서 피할 수 없는 오염으로 인한 얼룩을 쉽게 제거하고, 흠집이나 가벼운 충격으로 페인트가 벗겨지는 것을 방지하여 우리의 마음속에 꿈꾸는 공간을 언제나 새것처럼 유지할 수 있습니다. 익스-퀴짓은 사용법이 간단하며, 매우 낮은 VOC 제품을 요구하는 고급 주택이나 학교, 병원 및 유동인구가 많은 상업시설에 이상적인 제품입니다.



크로마스테이 기술이 적용된 제품은 위 로고를 부착합니다.

크로마스테이 기술은 던-에드워드 페인트에 탁월한 내구성을 제공하는 세라믹 기술을 포함한 독점 기술의 조합입니다



모든 제품라벨에 VOC와 RAVOC 동시 표기

년-에드워드는 RAVOC(Reactivity Adjusted VOC Content: 반응성VOC측정치)를 기재한 최초의 페인트 회사로 페인트가 공기의 품질에 미치는 영향을 더욱 자세하게 측정하는 좋은 방법을 제시하였습니다.



EG-FREE 제품에 위의 로고를 부착합니다.

EG (Ethylene Glycol, 에틸렌글리콜): 수성페인트의 용매제로 쓰이며 미국내 대기유해물질(TAC:Toxic Air Contaminant)과 대기오염원(HAP:Hazardous Air Pollutant)으로 분류됩니다.

1983년, 던-에드워드는 EG를 FDA에 의해 안전성을 인정 받은 무독성의 Propylene Glycol(PG, 프로필렌글리콜) 로 가장 먼저 대체하였습니다. 또한 던-에드워드는 모든 제품을 EG-FREE로 생산하며, 그 어떤 대기유해물질과 대기오염원을 원료로 사용하지 않습니다.



LEED GOLD-CERTIFIED PAINT MANUFACTURING FACILITY

2011년, 던-에드워드는 세계 첫 LEED GOLD 인증을 받은 페인트 생산공장을 아리조나 피닉스에 세웠습니다. 9443평 넓이의 공장은 친환경적으로 세워졌습니다. LEED로고는 U.S.Green Building Council의 로고이며 허가 하에 사용됩니다.

익스-퀴짓 오염도 테스트

크로마스테이 기술(ChromaStay™ Technology)이 선사하는 익스-퀴짓의 오염 방지기능, 눈으로 확인하세요!



테스트방법 : 생활얼룩을 유발하는 오염원들을 익스-퀴짓 및 타사제품(국내외브랜드) 3종이 도장된 표면에 붓으로 2회씩 발라주었습니다. 1시간 뒤 물티슈로 1회, 매직블럭으로 1회 청소하고 잔여얼룩을 확인하였습니다.

익스-퀴짓을 놀랍도록 강하게 하는 크로마스테이™ 기술



얼룩 방지

오염물의 침투를 막는 던-에드워드만의 크로마스테이™ 기술로 놀라운 깨끗함!



내스크래치성

일상생활 속의 크고 작은 마찰을 견디는 강한 익스-퀴짓. 흠집으로부터 안전하고 깨끗한 벽면을 만듭니다.



세정성

물걸레만으로 쉽게 지워지는 얼룩과 얼룩제거 후에도 변함없는 무광택의 컬러



내마모성

시간이 지나도 변하지 않는 본연의 컬러로 언제나 처음의 아름다움을 그대로 유지합니다.

SEE THE DIFFERENCE



익스-퀴짓 권장 용도

| | MATTE |
|-------|-------|
| 거실 | • |
| 아이방 | • |
| 침실 | • |
| 부엌/욕실 | • |
| 복도 | • |
| 천장 | • |
| 교실 | • |
| 사무실 | • |
| 문/창문 | • |
| | |

본 제품은 위에 체크된 용도로 권장합니다. 광택은 표면의 텍스쳐와 다공성 정도, 그리고 작업 시 날씨 등에 영향을 받습니다. 자세한 내용은 던-에드워드 코리아 본사 또는 지역 대리점에 문의하시기 바랍니다. (문의: 02-3679-0101)

*부엌&욕실은 벽면에만 사용 가능합니다.

Dunn-Edwards' Strong & Smart Paints Line-Up

던-에드워드의 고강도 페인트 라인



에버쉴드

실내/외 표면을 위한 최고의 아크릴 페인트 던-에드워드만의 기술로 UV, 습기, 곰팡이 등에도 변함없이 처음 그대로의 컬러를 유지합니다.



아리스토쉴드

유성과 같은 성능의 고강도 수성페인트. 철재에 강력하게 접착되는 뛰어난 퍼포먼스!



앤듀라코트

산업시설 유지보수를 위한 고강도의 내외부 겸용 페인트. 앤듀라코트 하나로 금속, 목재, 건식벽 등 다양한 표면 어디든 가능합니다.



울트라스크럽

마찰에 강하고 청소가 쉬운 인테리어용 페인트. 전문가를 위한 가장 쉬운 선택!

고성능을 뛰어넘다, 페인팅을 완성하다

A GREEN LEGACY, A GREENER FUTURE.

환경을 보호하고자 하는 던-에드워드 페인트의 정신은 우리를 자랑스럽게 하고 환경 보호에 더욱 열심을 내도록 합니다. 우리는 에너지와 자원, 환경의 질 그리고 인간의 건강과 안전에 대한 영향을 최소화하는 방향으로 우리 삶의 요구를 만족시키는 능력으로 정의되는 '환경효율' 원칙에 전념합니다. 익스-퀴짓은 이러한 노력의 또 하나의 결과입니다.

Follow Us 🚾 🧿





(주)나무와사람들 경기도 과천시 찬우물로 30 Tel 02 3679 0101 Fax 02 3679 0158 Web www.jeswood.com

Dunn-Edwards and The #1 Choice of Paintning Professionals are registered trademarks of the Dunn-Edwards Corporation. Copyright © 2020 Dunn-Edwards KOREA all rights reserved.



THE #1 CHOICE OF PAINTING PROFESSIONALS.